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تمجید خدیرا و بالاک از کمپانی
وینسنت کمپانی این روزها به یکی از عوامل اصلی 
موفقیت بایرن‌مونیخ تبدیل شده است. سامی 
خدیرا او را »انتخابی طلایی« می‌داند که با اقتدار 
طبیعی و ارتباط قوی با بازیکنان، نقش مهمی در 
پیشرفت تیم ایفا کرده است. میشائل بالاک نیز 
تأکید دارد، کمپانی با وجود سابقه درخشانش خود 
را در مرکز توجه قرار نمی‌دهد و این ویژگی برای 
تیم بسیار ارزشمند است. با این حال، کارشناسان 
معتقدند آزمون واقعی این مربی در لحظات سخت 
و رقابت‌های بزرگ از جمله دیدار با رئال مادرید 

رقم خواهد خورد.
 

جدایی گارسیا از رئال جدی شد
گونزالو گارسیا، مهاجم جوان رئال مادرید، به احتمال 
زیاد در تابستان از این تیم جدا می‌شود. با وجود 
تمدید قرارداد تا سال۲۰۳۰، رقابت شدید در خط 
حمله و برنامه باشگاه برای تکیه بر اندریک، آینده 
او را مبهم کرده است. تیم‌هایی از بوندس‌لیگا از 
جمله اشتوتگارت و آینتراخت فرانکفورت خواهان 
جذب او هستند. گارسیا که در جام باشگاه‌های 
جهان درخشید، هنوز فرصت تثبیت جایگاهش در 
ترکیب اصلی را نیافته و حالا جدایی، محتمل‌ترین 
گزینه برای ادامه مسیر حرفه‌ای او محسوب می‌شود.

 

فابرگاس ماندنی شد
سسک فابرگاس با وجود پیشنهادات جذاب، تأکید 
کرد به پروژه بلندمدت کومو متعهد است. این 
مربی اسپانیایی که تیمش را تا آستانه سهمیه لیگ 
قهرمانان رسانده، اعلام کرد رضایت خانوادگی و 
حضور روزانه در تمرینات دلیل اصلی ماندنش است. 
نام او در کنار گزینه‌هایی مانند چلسی و حتی تیم 
ملی ایتالیا مطرح شده، اما فابرگاس فعلاً قصد ترک 
کومو را ندارد. او همچنین اشاره کرد مربیگری ملی در 
حال حاضر برایش جذاب نیست و ترجیح می‌دهد 

در فضای پویای باشگاهی به کار ادامه دهد.
 

خشم هواداران الهلال پس از حذف
حذف شوکه‌کننده الهلال برابر السد در لیگ نخبگان 
آسیا، موجی از انتقادات شدید را به همراه داشت. 
هواداران با حمله به سیمونه اینزاگی او را عامل ناکامی 
دانستند و خواستار برکناری‌اش شدند. شکست در 
ضربات پنالتی پس از تساوی پرگل، فشار زیادی بر 
کادرفنی وارد کرده است. علاوه بر مربی، مدیریت 
باشگاه نیز به‌دلیل تصمیمات نقل‌وانتقالاتی زیر 
سؤال رفته است. با این حال، الهال هنوز در لیگ 
عربستان و جام حذفی شانس جبران دارد، اما برای 
عبور از بحران نیازمند ثبات و واکنش سریع است. 

 

درآمد تاریخی لیگ قهرمانان
یوفا در آستانه ثبت رکوردی بی‌سابقه در درآمدهای 
خود قرار دارد. درآمد حامیان مالی به بیش از 
۱.۱میلیارد یورو و مجموع درآمدها به حدود ۶میلیارد 
یورو خواهد رسید؛ رشدی چشمگیر که عمدتاً به 
دلیل جذابیت فزاینده لیگ قهرمانان اروپا است. 
قراردادهای جدید با برندهایی مانند پپسی و نایکی 
نقش مهمی در این جهش داشته‌اند. افزایش 
تعداد و کیفیت بازی‌ها نیز باعث رشد ارزش تجاری 
رقابت‌ها شده و در نتیجه، پاداش باشگاه‌ها در 
مراحل پایانی به بیش از ۱۰۰میلیون یورو خواهد 

. رسید
 

اعتراف متفاوت امباپه
کیلیان امباپه در گفت‌وگویی صریح از فشار، رشد 
فردی و آینده حرفه‌ای‌اش سخن گفت. ستاره 
رئال مادرید تأکید کرد بازی در این تیم را »هدیه‌ای 
الهی« می‌داند، اما در عین حال معتقد است 
تغییر و پیشرفت مداوم لازمه موفقیت است. او 
فشار را عاملی مثبت برای حفظ سطح بالا دانست 
و بر اهمیت ریکاوری ذهنی تأکید کرد. امباپه 
همچنین به نقش رهبری خود در تیم اشاره کرد و 
در نهایت اذعان داشت که »دیر یا زود زمان رفتن 
فرا می‌رسد«، هرچند قصد دارد مسیر حرفه‌ای‌اش 

را شخصاً انتخاب کند.
 

رد شکایت بارسا توسط یوفا
یوفا شکایت بارسلونا درباره یک صحنه مشکوک به 
پنالتی مقابل اتلتیکو مادرید را رد کرد. این پرونده 
مربوط به برخورد توپ با دست مارک پوبیل بود که 
داور آن را خطا تشخیص نداد. کمیته انضباطی اعلام 
کرد هیچ تخلفی رخ نداده و شکایت »غیرقابل قبول« 
است. این تصمیم خشم مسئولان بارسا را برانگیخت 
و بار دیگر بحث درباره عملکرد داوری در رقابت‌های 

اروپایی را داغ کرد.
 

محکومیت هواداران سنگال
۱۸هوادار تیم ملی سنگال به‌دلیل رفتارهای 
خشونت‌آمیز در فینال جام ملت‌های آفریقا در 
مراکش، به حبس محکوم شدند. احکام صادره بین 
سه ماه تا یک سال زندان و جریمه‌های مالی متغیر 
است. این افراد به ورود به زمین، ایجاد آشوب و پرتاب 
اشیا متهم شدند. هرچند سنگال در زمین مسابقه 
قهرمان شد، اما بعدها نتیجه ۳-صفر به ضررش اعلام 
شد. این اتفاق، بار دیگر لزوم کنترل رفتار تماشاگران 

در رقابت‌های بزرگ را برجسته کرده است.

تیم رده دومی اسپورتینگ لیسبون در لیگ 
پرتغال نمی‌توانست زمان بهتری را برای تقابل 
با آرسنال در ورزشگاه امارات انتخاب کند؛ 
جایی که پس از یک شکست خفیف لحظه 
آخری در بازی رفت مرحله یک‌چهارم نهایی 
لیگ قهرمانان اروپا، آرسنال بحرانزده را در لندن 
پیش‌رو داشته باشد که در یک فرم عجیب و دور 
از انتظار، بجز تقابل رفت دو تیم، سه بازی از 

چهار بازی اخیرش را واگذار کرده باشد. 
با شکست ابتدای هفته مقابل بورنموث پس 
از ناکامی در فینال جام اتحادیه و حذف از جام 
حذفی، حالا کورس قهرمانی لیگ برتر انگلیس 
نیز برای آرسنال داغ شده و مثل فصل‌های 

۲۰۲2/۲۰۲3 و ۲۰۲3/۲۰۲4، آرتتا خطر تیم آماده 
پپ گواردیولا را پشت سرش حس می‌کند؛ آن 
هم درست در حالی که هفته آینده، آرسنال باید 
به‌مصاف سیتی در مسابقه‌ای برود که قهرمان 
لیگ از دل آن بیرون می‌آید. همه چیز برای 
آرسنال در این روزها کابوس‌وار به نظر می‌رسد 
اما دو برد در همین هفته، همه چیز را تغییر 
خواهد داد؛ بازی امشب مقابل اسپورتینگ، آنها 
را برای دومین فصل متوالی به نیمه‌نهایی لیگ 
قهرمانان اروپا می‌برد و یک برد برابر سیتی، لیگ 
برتر را پس از ۲۲ سال تقدیم آرسنال خواهد 
کرد. به شرط اینکه میکل آرتتا و تیمش نشان 
بدهند که جسارت و شخصیت قهرمانی را دارند.
آمار و ارقام تاریخی ثابت می‌کند که کفه ترازو 
به سمت آرسنال سنگین‌تر است؛ آنها در ۸ 
تقابل اروپایی مقابل اسپورتینگ شکست‌ناپذیر 
بوده‌اند و در ۸بازی خانگی اخیر برابر رقبای 
پرتغالی نیز شکستی تجربه نکرده‌اند؛ هرچند که 
در لیگ اروپای ۲۰۲2/۲۰۲3، اسپورتینگ روبن 
آموریم با درخشش آنتونیو آدان دروازه‌بان فعلی 

استقلال، در همین ورزشگاه امارات آرسنال را در 
ضربات پنالتی از لیگ اروپا حذف کرد. آرسنال 
در ۲۰مرتبه قبلی که بازی رفت را خارج از خانه 
با برد پشت سر گذاشته، در ۱۹مرتبه به مرحله 
بعدی صعود کرده و تنها یک شکست خانگی 
اروپایی در ۲۳ بازی قبلی خود تجربه کرده است؛ 
شکست مقابل پاری‌سن‌ژرمن در نیمه‌نهایی 
فصل گذشته. همه این آمارهای مثبت اما 
ممکن است با اثر روانی شکست‌های اخیر، در 
ورزشگاه امارات رنگ ببازد؛ هرچند که تیم میکل 
آرتتا با انگیزه‌ای بالا برای اثبات حقانیت خود پا 

به زمین خواهد گذاشت.
در سمت مقابل هم آمار و ارقام نشانی از 
برتری اسپورتینگ ندارد؛ از زمان شکست 
دادن میدلزبورو در سال ۲۰۰۵، اسپورتینگ 
در انگلیس بردی نداشته و آخرین بار در 
سال ۱۹۷۰، یک بازی خارج از خانه را در لیگ 
قهرمانان اروپا با برد پشت سر گذاشته است 
و در این مدت، ۱۰بار متحمل شکست شده 
است. تیم روی بورخس اما که با یک بازگشت 

تاریخی با پیروزی 5برصفر مقابل بودو گلیمت 
به این مرحله رسیده، امیدوار است تا با الهام 
از کاری که بورنموث در ابتدای هفته انجام داد، 
نخستین باخت خانگی این فصل آرسنال در 
اروپا را رقم بزند.  مارتین اودگارد احتمالاً در این 
بازی می‌تواند آرسنال را همراهی کند اما تکلیف 
بوکایو ساکا و یورین تیمبر مشخص نیست. 
میکل مرینو نیز همچنان در این مسابقه غایب 

خواهد بود.

پیش‌بازی

برد در بازی 
رفت، به روند ۹ 
بازی بدون برد 

بایرن مقابل 
رئال مادرید در 
لیگ قهرمانان 
اروپا پایان داد 
و آنها به دنبال 
این هستند تا 
برای اولین بار 
از نیمه‌نهایی 

فصل ۲۰۰0-۲۰۰1
در هر دو بازی 

رفت و برگشت 
از سد رئال 
عبور کنند

شبی که می‌توانست با تحسین هواداران 
ــد، به یکی  ــتریونایتد به پایان برسـ منچسـ
ــاندرو مارتینز  از تلخ‌ترین تجربه‌های لیسـ
ــه در عرض چند  ــد؛ مدافعی کـ ــل شـ تبدیـ
دقیقه از قهرمان به ضدقهرمان بدل شد 
و نقش پررنگی در شکست خانگی تیمش 

مقابل لیدزیونایتد ایفا کرد.
ــورد،  اولدترافـ در  پرتنش  ــداری  دیـ در 
شاگردان مایکل کریک شروعی فاجعه‌بار 
ــی و  ــی هجومـ ــا نمایشـ ــدز بـ ــتند. لیـ داشـ
منسجم، در همان نیم‌ساعت ابتدایی با 
دبل نوآ اوکافور دو گل به ثمر رساند و کاملاً 
شایسته برتری بود. فشار مداوم میهمان 
ــتر کند  ــت اختلاف را حتی بیشـ می‌توانسـ
ــانس بود که تنها با دو  و یونایتد خوش‌شـ
ــورده به رختکن رفت. در این میان،  گل خـ
یکی از معدود لحظات درخشان میزبان به 
نام مارتینز ثبت شد. جایی که آئو تاناکا در 
ــوم قرار داشت و دروازه  آستانه زدن گل سـ
ــع آرژانتینی  ــا مدافـ ــی بود، امـ ــاً خالـ تقریبـ
ــط  ــوپ را از روی خـ ــایی تـ ــی تماشـ ــا تکلـ بـ
بیرون کشید تا امیدی هرچند اندک برای 
بازگشت باقی بماند. همین صحنه باعث 
ــد برای  ــمگین یونایتـ ــد هواداران خشـ شـ

لحظاتی تیم‌شان را تشویق کنند.
ــا این حال، این نمایش قهرمانانه خیلی  بـ
ــتباهی عجیب قرار  ــعاع اشـ زود تحت‌الشـ
گرفت. در نیمه دوم، در صحنه‌ای درگیرانه 
ــن، مارتینز موی  ــا دومینیک کالورت-لویـ بـ

ــی که پس  ــید. حرکتـ ــم لیدز را کشـ مهاجـ
ــط داور، پل تیرنی،  ــی VAR توسـ از بازبینـ
ــد. این  ــتقیم جریمه شـ با کارت قرمز مسـ
ــنگین به یونایتد وارد  اخراج، ضربه‌ای سـ
ــاً غیرممکن  ــت را تقریبـ ــرد و کار بازگشـ کـ

ساخت.
ــمیرو در  ــود گلزنی کاسـ ــت، با وجـ در نهایـ
دقایق پایانی، یونایتد با نتیجه ۲-۱ شکست 
خورد تا یکی از ناکام‌کننده‌ترین شب‌های 
ــتی که به  ــل خود را تجربه کند؛ شکسـ فصـ
نخستین باخت خانگی این تیم برابر لیدز 

در لیگ پس از دهه‌ها تبدیل شد.
پس از بازی، واکنش‌ها به عملکرد یونایتد 
و تصمیم داوری بسیار تند بود. روی کین، 
ــرخ، با انتقاد  ــابق شیاطین سـ کاپیتان سـ
ــه یونایتد  ــدید از نمایش تیم گفت کـ شـ
ــازی کرده و حتی  ــلخته و بی‌تمرکز« بـ »شـ
خوش‌شانس بوده که با اختلاف بیشتری 
شکست نخورده است. او تأکید کرد که تیم 
ــده که صرفاً با  با این ذهنیت وارد زمین شـ

حضورش پیروز خواهد شد.
در مقابل، مایکل کریک به‌شدت از تصمیم 
ــراج مارتینز را  ــود و اخـ ــمگین بـ داور خشـ
دوران  ــات«  تصمیمـ ــن  بدتریـ از  ــی  »یکـ
مربیگری‌اش توصیف کرد. او معتقد بود 
ــن  ــه تماس صورت‌گرفته عمدی و خشـ کـ
ــرای بازبینی  ــد داور را بـ ــوده و VAR نبایـ نبـ
ــن حال، روی کین این  فرا می‌خواند. با ایـ
ــد کرد که  ــت و تأکیـ ــا را نپذیرفـ اعتراض‌هـ
ــه را بپذیرد و تمرکز خود  کریک باید نتیجـ

را روی ضعف‌های تیمش بگذارد.
ــدی برای  ــت، زنگ خطری جـ ــن شکسـ ایـ
یونایتد در مسیر بازگشت به لیگ قهرمانان 
ــوب می‌شود. تیمی که تا پیش  اروپا محسـ
ــت، حالا  ــین قرار داشـ ــن مورد تحسـ از ایـ
ــات عملکرد و  ــا چالش‌های جدی در ثبـ بـ
ــب  ــت. در این میان، شـ تمرکز مواجه اسـ
ــادی از وضعیت کلی  ــان مارتینز نمـ پرنوسـ
ــد بود؛ تیمی که میان درخشش و  یونایتـ

فروپاشی، فاصله‌ای بسیار کوتاه دارد.

یونایتد قربانی جنجال داوری

VAR ویرانگر

گزارش

پیروزی قاطع منچسترسیتی برابر 
نه‌تنها  استمفوردبریج،  در  چلسی 
معادلات قهرمانی لیگ برتر را به‌کلی 
تغییر داد، بلکه فشار را به شکل 
بی‌سابقه‌ای بر آرسنال وارد کرد؛ تیمی 
که حتی در این مسابقه حضور نداشت 
اما شاید بزرگ‌ترین بازنده هفته لقب 

. فت گر
همه‌چیز از شکست غیرمنتظره آرسنال 
مقابل بورنموث آغاز شد؛ نتیجه‌ای 
که در را برای بازگشت شاگردان پپ 
گواردیولا به کورس قهرمانی باز کرد. 
سیتی با استفاده از این فرصت، در 
نیمه دوم دیدار مقابل چلسی چهره 
واقعی خود را نشان داد و با سه گل، 

گامی بلند به سوی صدر برداشت.
نیمه نخست این دیدار بااحتیاط و 
کم‌ریسک از سوی دو تیم همراه بود، 
اما در نیمه دوم سیتی طوفانی ظاهر 
شد. ابتدا نیکو اورایلی قفل دروازه را 
گشود، سپس مارک گوئهی اختلاف 
را افزایش داد و در ادامه جرمی دوکو با 
استفاده از اشتباه خط میانی چلسی، 

تیر خاص را شلیک کرد.
یکی از چهره‌های کلیدی این پیروزی، 
رایان چرکی بود؛ بازیکنی که به‌عنوان 
جانشین احتمالی کوین دی‌بروینه 
با تردیدهایی مواجه بود، اما حالا 
به مهره‌ای تعیین‌کننده تبدیل شده 

است. او با دو پاس گل در فاصله‌ای 
کوتاه، نقش مهمی در باز کردن گره 
بازی ایفا کرد و نشان داد می‌تواند 
تفاوت را در لحظات حساس رقم بزند.
در سوی دیگر، چلسی همچنان در 
بحران به سر می‌برد. تیم تحت 
هدایت لیام روزنیور که با امید به 
بازسازی وارد فصل شده بود، حالا 
است.  مواجه  محسوس  افتی  با 
تصمیمات مدیریتی و فنی از جمله 
محرومیت انزو فرناندز باعث شد 
خط میانی این تیم دچار اشتباهات 
مرگبار شود؛ اشتباهاتی که مستقیماً 

به گل‌های سیتی انجامید.
این شرایط، پروژه مالکان چلسی را 
نیز زیر سؤال برده است. تغییرات 
پیاپی روی نیمکت و نبود ثبات، تیمی 
پرستاره اما بی‌هویت ساخته که 
حتی سهمیه لیگ قهرمانان را هم در 
خطر می‌بیند. در حالی که تنها چند 

امتیاز آنها را از نیمه پایین جدول جدا 
می‌کند، احتمال فروش بازیکنان 
کلیدی در صورت عدم صعود به اروپا 

نیز مطرح شده است.
در این میان، آرسنال بیش از همه 
تحت فشار قرار گرفته است. اختلاف 
و  یافته  کاهش  با سیتی  امتیازی 
حالا دیدار مستقیم دو تیم در اتحاد 
می‌تواند سرنوشت قهرمانی را تعیین 
کند. شاگردان میکل آرتتا عاوه بر 
این باید تمرکز خود را بین لیگ و 
لیگ قهرمانان تقسیم کنند؛ موضوعی 

که کار آنها را دشوارتر می‌کند.
در مجموع این هفته از لیگ برتر به 
نقطه عطفی در فصل تبدیل شده 
است؛ جایی که سیتی با قدرت 
بازگشته، آرسنال در معرض فروپاشی 
قرار گرفته و چلسی بیش از هر زمان 
دیگری با بحران هویت و مدیریت 

دست‌وپنجه نرم می‌کند.

چلسی در گرداب بحران، آرسنال زیر فشار

سیتی در مسیر تاج‌گذاری

لیگ برتر

 هشت روز پس از شبی که با درخشش 
مانوئل نویر بایرن مونیخ موفق به پیروزی 
دو بر یک مقابل رئال در سانتیاگو برنابئو 
شد، این بار بازی برگشت دو تیم در مرحله 
یک چهارم نهایی لیگ قهرمانان اروپا به 
میزبانی بایرن مونیخ برگزار خواهد شد 
و قهرمان ۱۵ دوره لیگ قهرمانان، آخرین 
شانس‌های خود را برای باقی ماندن در 
این فصل مقابل قهرمان ۶ دوره رقابت‌ها 
جست‌و‌جو می‌کند. بایرن مونیخ پیش 
از پا گذاشتن به تکراری‌ترین تقابل تاریخ 
این رقابت‌ها، با پیروزی پنج بر صفر مقابل 
سن‌پائولی رکورد میزان گلزنی در یک فصل 
بوندسلیگا را شکست و تنها به دو پیروزی 
دیگر برای قطعی کردن قهرمانی نیاز دارد 
و در آن سمت، رئال با تساوی مقابل ژیرونا 
و افزایش اختاف با بارسلونا به ۹ امتیاز 
در لالیگا، عملاً شانسی برای کسب عنوان 
قهرمانی در این فصل بجز با ادامه مسیر در 

لیگ قهرمانان اروپا ندارد.
 تیم کمپانی که حالا از دید بسیاری از 
کارشناسان بخت اول قهرمانی در اروپاست، 
در این فصل ۱۰۵ گل بوندسلیگایی به ثمر 
رسانده و از زمان اولین بازی او به عنوان 
سرمربی در بایرن، با ۳۰۷ گل در ۱۰۱ بازی و 
۲۶۷.۸ امید گل، بیش از هر تیمی در بین 
پنج لیگ معتبر اروپایی عملکرد تهاجمی 
موفق داشته است؛ همچنین تنها بارسلونا 
با ۸۲ برد و رئال مادرید با ۷۷ برد بیش از 
بایرن با ۷۷ پیروزی در زمان کمپانی موفق 
به شکست دادن رقبای خود شده‌اند. این 
عملکرد فوق‌العاده در این فصل با پیروزی 

دو بر یک با برنابئو همراه شد تا بایرن، 
دست بالاتر را در این بازی داشته باشد، 
هرچند که گل امباپه در دقایق پایانی، 
رئال را برای بازی حساس امشب زنده 
نگه داشت. در ۲۲ مرتبه قبلی که بایرن با 
پیروزی در خانه حریف پا به بازی برگشت 
گذاشته، تنها یک مرتبه آنها متحمل 
شکست شده‌اند و این شکست، به حذف 
از لیگ قهرمانان مقابل اینتر در فصل 2010-11 
برمی‌گردد. با این حال بایرن از قهرمانی 
سال ۲۰۲۰ تنها یک بار به نیمه‌نهایی در 
فصل ۲۰۲4-۲۰۲3 رسیده که در همان 
فصل، مغلوب رئال با جادوی دقایق پایانی 

خوسلو شد.
 هرچقدر هم در شرایط فعلی وضعیت 
بایرن روی کاغذ از رئال بهتر به نظر برسد، 
نمی‌توان رئال را به این راحتی‌ها از گردونه 
بازی حذف کرد. کهکشانی‌ها با ۳۳ حضور 
در نیمه‌نهایی رکورددار حضور در این مرحله 
اروپا  باشگاه‌های  لیگ قهرمانان/جام 
هستند و اگر نتوانند از بایرن مونیخ عبور 
کنند، برای دومین فصل متوالی در این امر 
ناکام می‌مانند؛ به اندازه تعداد ناکامی‌های 

لیگ قهرمانان

ایلیا بهزاد اول
خبر‌نگار

خود در صعود به نیمه‌نهایی از فصل 2010-11 
تا ۲۰۲4-۲۰۲3. اگر رئال می‌خواهد در این 
بازی دست به کار بزرگی بزند، به بهترین 
فرم امباپه و وینیسیوس نیاز خواهد داشت. 
امباپه که در هفته‌های اخیر صلابت روزهای 
پیش از مصدومیت خود را نداشته، با ۱۴ گل 
به تنهایی در صدر جدول گلزنان این فصل 
لیگ قهرمانان قرار گرفته که ۹ گل از آنها، 
خارج از خانه بوده و در صورت گلزنی، تبدیل 
به نخستین بازیکن تاریخ خواهد شد که در 
یک فصل لیگ قهرمانان اروپا، ۱۰ بار در خانه 
رقبا گلزنی می‌کند؛ همچنین او تنها سه گل 
با رکورد تاریخی کریستیانو رونالدو در فصل 
14-2013 به عنوان بهترین گلزن در یک فصل 
لیگ قهرمانان اروپا فاصله دارد. البته که در 

کل مسابقات این فصل، امباپه با ۳۹ امتیاز 
بهترین گلزن اروپایی در رده باشگاهی است 
و کین با ۴۹ گل، در صدر جدول قرار دارد و 
ستاره بایرن نیز نیم‌نگاهی به کفش طلای 

لیگ قهرمانان اروپا خواهد داشت.
 البته که در بایرن هم کین تنها ستاره این 
فصل نبوده و مایکل اولیسه نیز فصلی 
خارق‌العاده را پشت سر می‌گذارد. او که با 
۲۵ پاس گل بیش از هر بازیکنی در این فصل 
فوتبال اروپا پاس گل داده، تا اینجای فصل با 
۶ پاس گل، رکورد پاس گل بازیکنان بایرن در 
یک فصل لیگ قهرمانان اروپا را به نام خود 
ثبت کرده و مدافعین رئال، باید خود را آماده 

مهار این ستاره فرانسوی کنند.
 لنارت کارل پدیده جوان بایرن مونیخ 

بزرگ‌ترین غایب کمپانی در این بازی است 
در حالی که رئال مادرید رودریگو، کورتوا 
و آسنسیو را به دلیل مصدومیت به همراه 
ندارد و شوامنی نیز محروم خواهد بود. 
برد در بازی رفت، به روند ۹ بازی بدون برد 
بایرن مقابل رئال مادرید در لیگ قهرمانان 
اروپا پایان داد و آنها به دنبال این هستند تا 
برای اولین بار از نیمه‌نهایی فصل ۲۰۰0-۲۰۰1، 
در هر دو بازی رفت و برگشت از سد رئال 
عبور کنند. جالب اینکه از فصل 2013-14، 
رئال با وجود برگزاری تنها چهار بازی خارج 
از خانه مقابل بایرن سه بار این تیم را در 
مونیخ شکست داده در حالی که دورتموند 
و مونشن گلادباخ در ۱۷ و ۱۳ بازی این کار را 

انجام داده‌اند.

  سرمربی: 
کمپانی

نویر
استانیشیچ

اوپامکانو
تاه

لایمر
کیمیش

پاولوویچ
اولیسه

گنبری
دیاز 
کین

  سرمربی: 
آربلوا

لونین
آرنولد
رودیگر
میلیتائو
گارسیا
والورده
پیتارش
بلینگام
گولر
وینیسیوس 
امباپه
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 بایرن مونیخ - رئال مادرید

  سرمربی: 
آرتتا

رایا
لوئیس اسکلی

ماگالاییش
سالیبا

وایت
رایس

زوبیمندی
هاورتز
تروسار

مادوئکه 
یوکرش

  سرمربی: 
بورخس

سیلوا
آرائوخو
ایناسیو
دیامونده
فرسندا
موریتا
هیولمند
پوته
ترینکائو
کاتامو 
 سوارز
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آخرین امیدهای رئال در جهنم آلیانتس
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